
Opus 66

Produktinformation

Product Information

Informations de produit

Dynamisches Percussion-Mikrofon

Dynamic Percussion Microphone 

Microphone dynamique pour percussion



Sie haben sich für das dynamische Percussion-Mikrofon 
Opus 66 von beyerdynamic entschieden. Vielen Dank für Ihr
Vertrauen. Nehmen Sie sich bitte einige Minuten Zeit und lesen Sie
diese Produktinformation aufmerksam durch.

Anwendung
Das Opus 66 eignet sich hervorragend zur Abnahme von

Schlagzeugen wie Snare, Toms, HiHat und Becken sowie Percussion
wie Congas und Bongos.

Anschluss
Das Opus 66 hat einen 3-poligen XLR-Stecker. Aufgrund des

dynamischen Wandlerprinzips wird keine Speiseversorgung
benötigt.

Aufstellung
• Dank seines 3/8" (5/8")-Gewindes kann das Opus 66 auf

Stativen oder mit der mitgelieferten Mikrofonhalterung direkt
am Spannring befestigt und optimal auf die Schallquelle ausge-
richtet werden.

• Für besten Klang und höchste Lautstärke positionieren Sie das
Mikrofon am besten direkt vor der Schallquelle. Das Opus 66 ist
übersteuerungsfest und verträgt höchste Schalldrücke. 

• Das Opus 66 bietet eine naturgetreue Wiedergabe. Es hat ein
hervorragendes Impulsverhalten und ist körperschallunemp-
findlich. 

• Durch seine Supernierencharakteristik ist das Opus 66 extrem
rückkopplungsarm. Um maximale Rückkopplungssicherheit zu
erreichen, sollte die Monitorbox in einem Winkel von ca. 135°
zur Mikrofonlängsachse stehen.

Service
Im Servicefall wenden Sie sich bitte an autorisiertes Fach-

personal. Öffnen Sie das Mikrofon auf keinen Fall selbst. Sie
könnten alle Garantieansprüche verlieren.

Lieferzubehör
Bez. Beschreibung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Best.-Nr.
MKV 87 Mikrofonhalterung . . . . . . . . . . . . . . . . . 459.356

Optionales Zubehör
BMC 05 FM BLK Mikrofonkabel XLR-XLR, 5 m lang . . . . . . 434.787
BMC 10 FM BLK Mikrofonkabel XLR-XLR, 10 m lang . . . . . 434.795
GST 400 Mikrofonstativ 3/8", Höhe 0,90-1,65 m,

mit Schwenkarm G 400 . . . . . . . . . . . . . . 421.294
GST 500 Mikrofonstativ 3/8", Höhe 0,80-1,60 m,

mit ausziehbarem Schwenkarm G 500 . . . 406.252



Technische Daten
Wandlerprinzip . . . . . . . . . . . . . . Dynamisch
Arbeitsprinzip . . . . . . . . . . . . . . . Druckgradient
Übertragungsbereich . . . . . . . . . . 50 - 15.000 Hz
Richtcharakteristik . . . . . . . . . . . . Superniere
Feldleerlaufübertragungsfaktor . 2,5 mV/Pa
Magnetfeld-Unterdrückung. . . . . > 20 dB bei 50 Hz
Nennimpedanz. . . . . . . . . . . . . . . 300 Ω
Nennabschlussimpedanz . . . . . . . 1 kΩ
Kabel und Anschlüsse. . . . . . . . . . 3-pol. XLR
Abmessungen. . . . . . . . . . . . . . . . Kopf Ø: 35 mm, Länge: 75 mm

Schaft Ø: konisch, 24 auf 30 mm
Gewicht . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93 g



Thank you for selecting the Opus 66 dynamic percussion
microphone. Please take some time to read carefully through this
product information before setting up the equipment. 

Application
The Opus 66 has been designed as a percussion microphone

and is perfect for miking snare, toms, cymbals, congas and bongos
etc.

Connection
The Opus 66 has a 3-pin XLR-plug. Due to its dynamic 

transducer, it requires no external power supply.

Setting up and use
• The Opus 66 has a 3/8" (5/8") thread for mounting on a 

conventional microphone stand. It also can be mounted directly
to the drum with the supplied microphone mount and optimal
positioned to pickup the sound source.

• To achieve the best sound and highest volume you should place
the microphone directly in front of the sound source. The Opus 66
withstands extremely high sound pressure levels. 

• It has excellent transient behaviour and is insensitive to 
handling or mechanical noise.

• The Opus 66 has a supercardioid polar pattern which can
achieve an extremely high gain before feedback. To achieve
maximum gain without feedback, the monitoring speaker
should be at an angle of 135° to the longitudinal axis of the
microphone.

Maintenance
In the unlikely event of equipment failure, the product

should be returned to your beyerdynamic dealer. Failure to do so
will render the guarantee null and void.

Supplied Accessory
Model Description . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Order #
MKV 87 Microphone mount . . . . . . . . . . . . . . . . . 459.356

Optional Accessories
GST 400 Microphone stand 3/8", 

height 0.90-1.65 m
with G 400 boom. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 421.294

GST 500 Microphone stand 3/8", 
height 0.80-1.60 m
with extensible G 500 boom . . . . . . . . . . . . . 406.252

BMC 05 FM BLK XLR-XLR mic cable, length 5 m . . . . . . . . 434.787
BMC 10 FM BLK XLR-XLR mic cable, length 10 m. . . . . . . . 434.795



Technical Specifications
Transducer type . . . . . . . . . . . . . . Dynamic
Operating principle . . . . . . . . . . . Pressure gradient
Frequency response . . . . . . . . . . . 50 - 15,000 Hz
Polar pattern . . . . . . . . . . . . . . . . Supercardioid
Open circuit voltage. . . . . . . . . . . 2.5 mV/Pa
Magnetic field suppression . . . . . > 20 dB at 50 Hz
Nominal impedance . . . . . . . . . . . 300 Ω
Load impedance. . . . . . . . . . . . . . 1 kΩ
Cable and connection . . . . . . . . . 3-pin XLR
Dimensions. . . . . . . . . . . . . . . . . . head Ø: 35 mm, length: 75 mm

shaft Ø: conical, 24 to 30 mm
Weight . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93 g



Nous vous félicitons pour l’achat du microphone dynamique
pour percussions Opus 66 de beyerdynamic et vous remercions de
votre confiance. Veuillez lire attentivement ces informations pro-
duit avant de la mise en marche du microphone.

Application
L’Opus 66 a été conçu spécialement pour la prise de son de la

batterie (caisse claire, tom-tom, charleston et cymbales) et d’instru-
ments de percussion (congas et bongos).

Branchement
L’Opus 66 est muni d’une fiche XLR à 3 broches. Grâce au

principe de transducteur dynamique, le micro n’a pas besoin d’une
alimentation en courant.

Positionnement
• Le filetage 3/8" (5/8") permet de monter l’Opus 66 sur un pied

de sol ou par l’intermédiaire de la pince de microphone fourni
avec le micro. Cette pince rend l’orientation parfaite vers la
source sonore assez facile.

• Pour obtenir une qualité sonore supériere et des volumes éle-
vés, nous recommadons de positionner le microphone directe-
ment devant la source sonore. Résistant aux distorsions, l’Opus
66 est capable de supporter les pressions sonores les plus éle-
vées. 

• Il dispose d’une résistance excellente aux impulsions et est
insensible aux bruits de manipulation.

• Grâce à sa directivité super-cardioïde, l’Opus 66 est très peu sen-
sible au Larsen. Pour minimiser les effets Larsen nous recom-
mandons de maintenir un angle de 135° entre l’axe longitudi-
nal du microphone et celui de l’enceinte moniteur.

Service après-vente
En cas de dommage, veuillez vous adresser au service après-

vente de beyerdynamic. N’ouvriez pas le microphone, vous risque-
riez sinon de perdre vos droits de garantie.

Accessoires fournis
Mod. Description. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Art. N°
MKV 87 Pince de microphone . . . . . . . . . . . . . . . . 459.356

Accessoires en option
GST 400 Pied de sol, 3/8", hauteur: 0,90-1,65 m,

avec perche G 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 421.294
GST 500 Pied de sol, 3/8", hauteur: 0,80-1,60 m,

avec perche télescopique G 500. . . . . . . . . . 406.252
BMC 05 FM BLK Câble de microphone, XLR-XLR, 5 m. . . . . . 434.787
BMC 10 FM BLK Câble de microphone XLR-XLR, 10 m . . . . . 434.795



Spécifications techniques
Type de transducteur . . . . . . . . . . Dynamique
Fonctionnement acoustique. . . . . Gradient de pression
Bande passante . . . . . . . . . . . . . . 50 - 15.000 Hz
Directivité. . . . . . . . . . . . . . . . . . . Super-cardioïde
Sensibilité . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,5 mV/Pa
Suppression de champ 
magnétique . . . . . . . . . . . . . . . . . . > 20 dB (50 Hz)
Impédance nominale . . . . . . . . . . 300 Ω
Impédance de charge min.. . . . . . 1 kΩ
Câbles et connecteurs . . . . . . . . . XLR 3 broches
Dimensions. . . . . . . . . . . . . . . . . . Diamètre tête: 35 mm

Longueur: 75 mm
Diamètre corps: conique, 24/30 mm

Poids. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93 g



Schaltbild / Wiring Diagram / 
Diagramme de câblage
Polarität: Ein positiver Schalldruck erzeugt eine positive Spannung

am roten Kabel (Anschl. 2).

Positive pressure produces positive voltage on red lead (pin 2).

Une pression positive produit un voltage positif sur le câble rouge (2).

Frequenzgang / Frequency Response Curve / 
Courbe de fréquence

Richtdiagramm / Polar Pattern / Directivité

ws = weiß / white / blanc
rt = rot / red / rouge
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beyerdynamic GmbH & Co. KG
Theresienstr. 8
D-74072 Heilbronn
Tel. +49 (0) 71 31 / 617-0
Fax +49 (0) 71 31 / 617-224
info@beyerdynamic.de
www.beyerdynamic.de

beyerdynamic Inc. USA
56 Central Ave.
Farmingdale, NY 11735
Tel. +1 (631) 293-3200
Fax +1 (631) 293-3288
salesUSA@beyerdynamic.com
www.beyerdynamic.com

beyerdynamic U.K. Ltd.
17 Albert Drive
Burgess Hill RH15 9TN
Tel. +44 (0)1444 / 258258
Fax +44 (0)1444 / 258444
sales@beyerdynamic.co.uk
www.beyerdynamic.co.uk
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